



ADDENDUM NOTICE

Thursday, August 6th, 2026

Request for Proposals

Brackish Groundwater Reverse Osmosis Treatment Facility

Question: Would the city entertain a two-prong approach to this project, which would include a first step of immediate attention with a temporary solution that will roll into the second step which would be the long-term solution as the RFP outlines for a fixed water treatment plant? The temporary solution would be able to treat 200,000 gallons per day (that can be adjusted as needed in negotiations). With the full permanent solution addressing current and future needs. As stated in the RFP this is based on a TDS of 6000 ppm, additional chemistry would need to be considered, along with the means for brine disposal mechanisms. Drinking water certified for the 200,000 per day, temporary solution goal. NSF/drinking water certified would be based on the needs of the community demands in the overall solution. The advantage of this approach would be to provide clean drinking water within the first year. If this approach is acceptable, would the City extend the RFP response deadline?

Response: The City is interested in receiving complete and competitive proposals that align with the active RFP, the City will not comment on the approach. Any additional concepts a proposer deems potentially beneficial may or may not be included at the proposers discretion.

Question: Does this mean that the vendor selected would not be reimbursed for any steps of Phase 1?

Response: Phase I will not be reimbursed by the City, but the vendor's model should account for any expenditures that they deem relevant.

Question: Does the City truly intend to withhold reimbursement for any portions of completion until 2028 or 2029?

Response: The City will not be issuing reimbursements. The vendor's model should account for any expenditure that they deem relevant.